Zasady przyjmowania obcigzen wiatrem

P.— obcigzenie charakterystyczne wywotane dziataniem wiatru [Pa]

Py = qkC.CPB

gk — charakterystyczne cisnienie predkosci wiatru

C.— wspdtczynnik ekspozycji

C — wspodtczynnik aerodynamiczny

B —wspodtczynnik dziatania porywdéw wiatru, dla budowli niepodatnych = 1,8
p — obcigzenie obliczeniowe wywotane dziataniem wiatru [Pa]

P = P«Ys

Ys= 113

Strefy obcigzenia wiatrem
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Wartosci charakterystycznego cisnienia predkosci g

Strfa dk
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Ilb 550

250+0,5H2>350 (H -wysokos$¢ nad poziom morza [m]

Wspétczynnik ekspozycji zalezy od rodzaju terenu i wysokosci budowli nad poziom gruntu.

Tereny podzielono na 3 rodzaje:

A —otwarty z nielicznymi przeszkodami,

B — zabudowany przy wysokosci istniejgcych budynkéw do 10 m lub zalesiony,

C - zabudowany przy wysokosci istniejgcych budynkéw powyzej 10 m.

Wartosci wspétczynnika ekspozycji - C,

Teren A
= = T
Wysokoéé z . |
= < 10 10-20 20-40 40-100 100-280 | = 280
s L, |
N
c, 1,0 0,8+ 0,02z 0,9 + 0,0152 1,23 + 0, 0067z 1,5+ 0,004z | 2,6
1",’_‘{‘” B
[z . |
VYySOKOSC 2
s . <20 20-40 40=100 100-280 280-~400 = 400
C, 0,8 0,5+ 0,015z 0,8 + 0, 00752 1,12 + 0,00422 1,6 + 0, 00252 2,6
Ernn_[_?
Wysokosé z
. = 30 30-100 100-280 280-500 = 500
N s ——
C, 0,7 0,5+ 0,007z 0,75 + 0, 00452 1,25 + 0, 00272 2,6




Wartosci wspotczynnika aerodynamicznego
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